

**Ви переглядаєте подані до Національного банку зауваження і пропозиції до проєкту нормативно-правового акта від заінтересованих осіб. Національний банк не несе відповідальності за зміст інформації, викладеної заінтересованими особами. Національний банк не може бути притягнутий до відповідальності за таку інформацію.**

<p><b>Норма оприлюдненого проєкту акта Національного банку України (зазначається структурна одиниця проєкту акта, до якого надаються зауваження та пропозиції та текст норми проєкту акта)</b></p>	<p><b>Зауваження і пропозиції заінтересованих осіб</b></p>	<p><b>Обґрунтування зауважень і пропозицій заінтересованих осіб</b></p>	<p><b>Найменування юридичної особи / прізвище, власне ім'я, по батькові фізичної особи, яка надала зауваження і пропозиції</b></p>	<p><b>Ідентифікаційний код юридичної особи в Єдиному державному реєстрі підприємств та організацій України, електронна пошта юридичної особи / електронна пошта фізичної особи</b></p>	<p><b>Дата і час подання</b></p>
<p>Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку</p>	<p>Я стурбована тим, що нове положення може сприяти розвитку тіньового ринку фінансових послуг. Якщо легальні фінансові установи зіштовхуватимуться з надмірним регулюванням, люди можуть звертатися за фінансовою допомогою до нелегальних кредиторів.</p>	<p>Заборони та обмеження, які можуть бути передбачені Положенням, можуть призвести до того, що люди, які потребують фінансової допомоги, будуть змушені брати кредити під завищені відсотки у сумнівних компаній.</p>	<p>Фізична особа: Ковальчук Наталя Василівна</p>	<p>natshug35@gmail.com</p>	<p>08.08.2024 19:24:00</p>
<p>Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної</p>	<p>Нове положення недостатньо враховує інтереси малого та середнього бізнесу. Підвищені вимоги до звітності можуть стати</p>	<p>Для малих підприємств ведення додаткової звітності є витратним і трудомістким процесом. Це може призвести до збільшення витрат на</p>	<p>Фізична особа: Козак Яна Миколаївна</p>	<p>yanakozak765@gmail.com</p>	<p>08.08.2024 19:28:38</p>

діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку	додатковим тягарем для підприємців.	ведення бізнесу і, як наслідок, до скорочення кількості робочих місць.			
Про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку	Положення може негативно вплинути на інвестиційну привабливість України. Занадто жорстке регулювання може відлякати іноземних інвесторів.	Інвестори віддають перевагу країнам з прозорим і стабільним законодавством. Занадто часті зміни в регуляторному полі можуть створювати невизначеність і відлякувати інвестиції.	Фізична особа: Протасевич Алла Іванівна	allaprotas39@gmail.com	08.08.2024 19:33:26
Про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку	Новий закон може призвести до монополізації фінансового ринку. Дрібні та середні фінансові установи можуть не мати ресурсів для дотримання всіх нових вимог, що призведе до їх зникнення з ринку і посилення позицій великих банків.	Конкуренція між фінансовими установами є важливою для споживачів, оскільки вона сприяє зниженню цін на фінансові послуги і підвищенню їх якості.	Фізична особа: Олексій Іванович Шевченко	menapaku565@gmail.com	08.08.2024 19:34:20
Про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної	Таке рішення може призвести до збільшення кількості судових справ, пов'язаних з фінансовими спорами. Незрозумілі	Збільшення кількості судових справ призведе до додаткових витрат як для споживачів, так і для держави.	Фізична особа: Оксана Миколаївна Коновалець	konovapo30@gmail.com	08.08.2024 19:35:38

діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку	формулювання в положенні можуть стати причиною різних тлумачень і суперечок між споживачами та фінансовими установами.				
Про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку	це положення недостатньо захищає інтереси інвесторів. Не всі інвестори мають достатні знання для оцінки ризиків, пов'язаних з інвестуванням, а нові фінансові інструменти можуть бути занадто складними для розуміння.	Необхідно розробити більш прості та зрозумілі механізми інвестування, а також забезпечити інвесторів повною та достовірною інформацією про ризики.	Фізична особа: Вероніка Іванівна Новак	veronovak11@gmail.com	09.08.2024 13:51:07
Про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку	Положення може негативно вплинути на розвиток стартапів у фінансовій сфері. Строгі регуляторні вимоги можуть відлякати інвесторів і ускладнити залучення фінансування для нових проєктів.	Для розвитку інноваційної економіки необхідно створити сприятливе середовище для розвитку стартапів.	Фізична особа: Варя Миколаївна Українець	varyaukrainez@gmail.com	09.08.2024 13:52:13
Про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної	Такий закон може призвести до збільшення кількості шахрайських схем на фінансовому ринку.	Необхідно посилити контроль за діяльністю фінансових установ та підвищити фінансову грамотність населення, щоб	Фізична особа: Мороз Євгенія Іванівна	jenyamoroz87@gmail.com	09.08.2024 13:53:21

послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку	Складні фінансові інструменти можуть бути використані для обману довірливих громадян.	захистити його від шахрайства.			
Про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку	Положення може призвести до збільшення витрат для фінансових установ, що, в свою чергу, може призвести до підвищення вартості фінансових послуг для споживачів.	потрібно знайти баланс між забезпеченням стабільності фінансової системи та недопущенням надмірного регулювання, яке може негативно вплинути на доступність фінансових послуг.	Фізична особа: Андрій Іванович Костенко	tanyasutko1@gmail.com	09.08.2024 13:54:17
Про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку	Положення недостатньо враховує особливості регіонів з різним рівнем розвитку. Для сільських регіонів можуть бути потрібні інші підходи до надання фінансових послуг.	Треба розробити гнучкі механізми регулювання, які враховуватимуть особливості різних регіонів.	Фізична особа: Олена Миколаївна Сидорчук	viktoriabober6@gmail.com	09.08.2024 13:55:12
Про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку	Я стурбований тим, що положення може призвести до зниження рівня довіри до фінансової системи. Складні і незрозумілі правила можуть викликати у громадян почуття невпевненості.	На додачу до активної інформаційної кампанії потрібно переглянути аспекти положення, котрі можуть викликати дискомфорт, дисонанс та недовіру в населення.	Фізична особа: Іван Петрович Петренко	asyamazkevich@gmail.com	09.08.2024 13:56:41

небанківських фінансових послуг і платіжному ринку					
Про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку	Це може призвести до обмеження можливостей для розвитку цифрових фінансових послуг. Строгі вимоги до безпеки можуть стати перешкодою для впровадження нових технологій	Необхідно знайти баланс між забезпеченням безпеки фінансової системи та стимулюванням розвитку інновацій.	Фізична особа: Марія Василівна Ковальчук	movchaneza@gmail.com	09.08.2024 13:58:18
Про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку	нове Положення може призвести до збільшення адміністративного навантаження на бізнес. Збільшення кількості звітів та документів, які необхідно подавати регулятору, відволікає підприємців від основної діяльності.	треба оптимізувати процедури подання звітності та мінімізувати бюрократичні бар'єри для бізнесу.	Фізична особа: Олексій Іванович Шевченко	muravezi94@gmail.com	09.08.2024 13:59:47
Про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку	положення негативно впливає на розвиток мікрофінансування. Підвищені вимоги до мікрофінансових організацій можуть призвести до зменшення обсягів кредитування	Мікрофінансування є важливим інструментом для подолання бідності та сприяння економічному розвитку.	Фізична особа: Тарас Васильович Федоренко	tamarakorizka@gmail.com	09.08.2024 14:01:25

небанківських фінансових послуг і платіжному ринку	малозабезпечених верств населення.				
Про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку	Положення обмежить доступ до фінансових послуг для осіб, які проживають у віддалених населених пунктах. Високі витрати на відповідність новим вимогам можуть змусити фінансові установи закрити свої відділення в таких населених пунктах.	Необхідно розробити спеціальні програми для забезпечення доступу до фінансових послуг для населення віддалених регіонів.	Фізична особа: Андрій Іванович Петров	mashapojarska@gmail.com	09.08.2024 14:02:51
Про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку	Такий закон призведе до зменшення інвестицій у фінансовий сектор. Невизначеність щодо нових правил може відлякати інвесторів.	стабільність регуляторного середовища тут просто необхідна і треба проводити широкі громадські обговорення перед прийняттям важливих рішень.	Фізична особа: Олена Миколаївна Сидорчук	ninadko473@gmail.com	09.08.2024 14:03:53
Про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку	Я вважаю, що нове Положення може обмежити можливості для розвитку фінансових технологій. Строгі регуляторні вимоги можуть стати перешкодою для	Необхідно створити сприятливе середовище для розвитку фінансових технологій, яке дозволить Україні стати лідером у цій галузі.	Фізична особа: Тимчук Євгеній Олексійович	jenyatimchuk@gmail.com	09.08.2024 14:24:01

небанківських фінансових послуг і платіжному ринку	впровадження нових інноваційних продуктів і послуг.				
Про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку	Положення стимулює збільшення кількості безробітних у фінансовому секторі. Зменшення кількості фінансових установ і підвищення вимог до кваліфікації персоналу можуть призвести до скорочення робочих місць.	перед прийняттям спочатку хочаб потрібні програми перекваліфікації для працівників фінансового сектору.	Фізична особа: Головань Антоніна Олександрівна	tonyagovan39@gmail.com	09.08.2024 14:25:00
Про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку	Це просто приведе до зниження інвестиційної привабливості України. Складні та непередбачувані регуляторні вимоги можуть відлякати іноземних інвесторів від вкладення коштів у фінансовий сектор України.	потрібно створити стабільне та передбачуване регуляторне середовище, яке сприятиме залученню інвестицій і розвитку фінансового ринку.	Фізична особа: Михалюк Євдокія Тарасівна	evdokiamiha@gmail.com	09.08.2024 14:25:55
Про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку	Положення призведе до збільшення кількості банкрутств серед малих і середніх підприємств. Підвищені вимоги до звітності та резервування можуть стати непосильним	треба диференційований підхід до регулювання для різних категорій підприємств, з урахуванням їх розміру та специфіки діяльності.	Фізична особа: Берегова Ганна Романівна	annaberehova4@gmail.com	09.08.2024 14:26:51

небанківських фінансових послуг і платіжному ринку	тягарем для таких підприємств.				
27. Особа, яка здійснює безліцензійну діяльність (об'єкт нагляду), у разі невиконання прийнятого Національним банком рішення, визначеного у пункті 18 розділу III цього Положення, притягується до відповідальності шляхом застосування Національним банком заходів впливу щодо такої особи (застосовується до об'єктів нагляду). Інформація щодо складеного протоколу про адміністративне правопорушення уповноваженою посадовою особою Національного банку у разі притягнення особи до адміністративної відповідальності у порядку, визначеному Кодексом України про адміністративні правопорушення, розміщується на сторінці офіційного Інтернет-	27. Особа, яка здійснює безліцензійну діяльність (об'єкт нагляду), у разі невиконання прийнятого Національним банком рішення, визначеного у пункті 18 розділу III цього Положення, притягується до відповідальності шляхом застосування Національним банком заходів впливу щодо такої особи (застосовується до об'єктів нагляду). Інформація щодо складеного протоколу про адміністративне правопорушення уповноваженою посадовою особою Національного банку у разі притягнення особи до адміністративної відповідальності у порядку, визначеному	Товариство пропонує вказати номер нормативно-правового акту НБУ, яким передбачено визначення посадової особи Національного банку яка має право складати протоколи про адміністративні правопорушення, механізм складання, підписання, направлення, повідомлення особи, яка притягається до адміністративної відповідальності, про місце, дату та час, коли така особа має з'явитися до Національного банку для надання нею пояснень, що стосуються виявленого правопорушення.	Юридична особа: ТОВ НоваПей	ЄДРПОУ: 38324133, (office@novapay.ua)	09.08.2024 16:41:23



представництва Національного банку.	Кодексом України про адміністративні правопорушення, розміщується на сторінці офіційного Інтернет-представництва Національного банку. <b>Порядок притягнення до адміністративної відповідальності особи, яка здійснює безліцензійну діяльність, визначається Положенням про порядок накладення адміністративних штрафів, затвердженим постановою Правління Національного банку України від 29 грудня 2001 року № 563 (зі змінами).</b>				
Про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку	Як програміст, який працює в ІТ-сфері, я вважаю, що нове Положення про безліцензійну діяльність на ринку небанківських фінансових послуг та	Це положення, по суті, забороняє будь-які експерименти та розробки в сфері блокчейну. Ми ризикуємо відстати від інших країн, які створюють сприятливе середовище для розвитку фінансових	Фізична особа: Іван Петрович Ковальчук	otkac37@gmail.com	09.08.2024 21:10:09

небанківських фінансових послуг і платіжному ринку	платіжному ринку є загрозою для розвитку інновацій в Україні. Воно створює надмірні бюрократичні бар'єри для ІТ-компаній, які працюють з криптовалютами.	технологій. Крім того, це положення може відлякати іноземних інвесторів.			
Про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку	Ми приймаємо оплату в криптовалюті, щоб бути більш конкурентоспроможними. Нове положення створює для нас великі ризики. Якщо його приймуть, то ми будемо змушені відмовитися від прийому криптовалют, що призведе до втрати клієнтів.	Криптовалюта – це зручний і безпечний спосіб оплати товарів та послуг. Заборона на використання криптовалют обмежить права споживачів і гальмуватиме розвиток електронної комерції в Україні.	Фізична особа: Марія Василівна Шевченко	grtereshchenko@gmail.com	09.08.2024 21:17:11
Про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку	я вважаю, що нове положення є кроком назад. Світ рухається вперед, а ми намагаємося його зупинити. Криптовалюти – це майбутнє фінансів, і ми повинні бути готові до цих змін. Заборона криптовалют – це як заборона інтернету 20 років тому	Молоде покоління вже активно використовує криптовалюту. Заборона їх обігу призведе до того, що молоді люди будуть змушені шукати альтернативи за кордоном. Це негативно позначиться на розвитку нашої країни.	Фізична особа: Петренко Тарас Андрійович	goncukok@gmail.com	09.08.2024 21:20:23

<p>Про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку</p>	<p>Мій син живе за кордоном і часто пересилає мені гроші в криптовалюті. Це зручно і швидко. Якщо заборонять криптовалюту, то як я буду отримувати гроші від сина? Я не розумію, чому держава ускладнює життя простим людям.</p>	<p>Заборона криптовалют обмежить можливості людей, які мають родичів за кордоном.</p>	<p>Фізична особа: Прокопець Олександр Віталійович</p>	<p>prokopecsasha9@gmail.com</p>	<p>09.08.2024 21:25:50</p>
<p>Про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку</p>	<p>Я власниця невеликого магазину одягу, я бачу, що криптовалюти – це майбутнє платежів. Заборона їх використання вдарить по моєму бізнесу. Багато молодих людей віддають перевагу розрахункам у крипті, і я втрачу цю аудиторію.</p>	<p>Це положення – прямий удар по інноваціях в українській економіці. Ми повинні розвиватися, а не відставати від інших країн.</p>	<p>Фізична особа: Макаревич Алла Федорівна</p>	<p>allochka.makarevich999@gmail.com</p>	<p>09.08.2024 21:34:05</p>
<p>Про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку</p>	<p>Велика частина моїх клієнтів платить мені в криптовалюті. Нове положення позбавить мене можливості працювати з ними.</p>	<p>положення обмежує мою свободу вибору і забирає у мене можливість заробляти на життя.</p>	<p>Фізична особа: Моксак Олександр Федорович</p>	<p>sashasmak4@gmail.com</p>	<p>09.08.2024 21:37:18</p>

<p>Про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку</p>	<p>Як експерт з фінансових ринків, я стурбований тим, що нове положення не відповідає сучасним тенденціям розвитку фінансового сектору. Замість того, щоб створювати сприятливі умови для розвитку інновацій, держава намагається їх придушити.</p>	<p>Криптовалюти це не просто спекулятивний інструмент, а технологія, яка має великий потенціал для розвитку фінансової системи. А це положення відкине Україну на задвірки фінансового світу.</p>	<p>Фізична особа: Тимошеко Роман Анатолійович</p>	<p>romantimoshenko903@gmail.com</p>	<p>09.08.2024 21:40:41</p>
<p>Про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку</p>	<p>Як громадський активіст, я стурбован тим, що нове положення обмежує свободу економічної діяльності. Це суперечить принципам демократії.</p>	<p>Кожен має право розпоряджатися своїми коштами так, як вважає за потрібне. А це положення пряме втручання держави в приватне життя громадян.</p>	<p>Фізична особа: Тукаренко Олег Володимирович</p>	<p>vadyatuk@gmail.com</p>	<p>09.08.2024 21:45:58</p>
<p>Про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку</p>	<p>Я вважаю, що це положення – це спроба зберегти стару систему і завадити розвитку нових технологій. Ми живемо в цифровому світі, і ми повинні рухатися вперед.</p>	<p>Це положення – крок назад. Ми повинні дивитися в майбутнє і створювати умови для розвитку інновацій.</p>	<p>Фізична особа: Шевченко Денис Михайлович</p>	<p>denishevchenko241@gmail.com</p>	<p>09.08.2024 21:51:19</p>

<p>Про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку</p>	<p>Ми – молоді люди, які хочуть будувати своє майбутнє в Україні. Але з такими законами це зробити дуже складно. Криптовалюти – це інструмент для фінансової незалежності, і ми не хочемо від нього відмовлятися.</p>	<p>Ми хочемо жити в країні, де є свобода і можливості для розвитку.</p>	<p>Фізична особа: Миронець Андрій Кирилович</p>	<p>andriymironec6@gmail.com</p>	<p>09.08.2024 21:53:56</p>
<p>Про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку</p>	<p>Ми – молоді люди, які хочуть будувати своє майбутнє в Україні. Але з такими законами це зробити дуже складно. Криптовалюти – це інструмент для фінансової незалежності, і ми не хочемо від нього відмовлятися.</p>	<p>Ми хочемо жити в країні, де є свобода і можливості для розвитку.</p>	<p>Фізична особа: Миронець Андрій Кирилович</p>	<p>andriymironec6@gmail.com</p>	<p>09.08.2024 21:54:22</p>
<p>Про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку</p>	<p>розробляю програмне забезпечення для блокчейн-проектів. Нове положення поставить під загрозу моє подальше існування</p>	<p>Це положення відштовхне інвесторів і забере у нас можливість конкурувати на світовому ринку</p>	<p>Фізична особа: Кондратюк Євген Андрійович</p>	<p>yevgen.kondratuck@gmail.com</p>	<p>09.08.2024 21:57:06</p>

<p>Про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку</p>	<p>розробляю програмне забезпечення для блокчейн-проектів. Нове положення тупо поставить під загрозу моє подальше існування.</p>	<p>Це положення відштовхне інвесторів і забере у нас можливість конкурувати на світовому ринку.</p>	<p>Фізична особа: Кондратюк Євген Андрійович</p>	<p>yevgen.kondratuck@gmail.com</p>	<p>09.08.2024 21:57:31</p>
<p>Про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку</p>	<p>Мене тривожить, що положення може ускладнити збір коштів на лікування важкохворих дітей.</p>	<p>Багато благодійних фондів використовують криптовалюту для швидкого збору коштів.</p>	<p>Фізична особа: Гриценко Михайло Вікторович</p>	<p>gricenkomisa910@gmail.com</p>	<p>09.08.2024 22:02:07</p>
<p>Про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку</p>	<p>Дане положення може обмежити розвиток інноваційних страхових продуктів.</p>	<p>Криптовалюти можуть бути використані для створення нових видів страхування, таких як страхування розумних контрактів.</p>	<p>Фізична особа: Дяченко Назар Михайлович</p>	<p>dyachenko.nazar87@gmail.com</p>	<p>09.08.2024 22:05:00</p>

<p>Про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку.</p>	<p>Настав час визнати, що блокчейн – це не просто модний тренд, а технологія, яка може змінити наше життя на краще. Положення стримує розвиток цілої галузі та позбавляє країну інвестицій!</p>	<p>Ми, IT-спеціалісти, бачимо в криптовалютах потенціал для створення нових продуктів і послуг, які можуть покращити життя мільйонів людей!</p>	<p>Фізична особа: Смирнова Олександра Вікторівна</p>	<p>olexandra.smirnovvva@gmail.com</p>	<p>09.08.2024 22:07:52</p>
<p>Про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку</p>	<p>Молодь – це рушійна сила змін. Ми хочемо жити в країні, де є свобода вибору і де кожен може розпоряджатися своїми фінансами так, як вважає за потрібне.</p>	<p>А "положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку" - атака на нашу свободу і на наше майбутнє.</p>	<p>Фізична особа: Черненко Іван Ігорович</p>	<p>chernenko1979ivan@gmail.com</p>	<p>09.08.2024 22:11:13</p>
<p>Про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку</p>	<p>Для малого бізнесу криптовалюти – це можливість вийти на нові ринки і залучити інвестиції.</p>	<p>Положення завдасть непоправної шкоди українській економіці і призведе до втрати робочих місць!!!</p>	<p>Фізична особа: Павлюк Поліна Олександрівна</p>	<p>polinapavluk205@gmail.com</p>	<p>09.08.2024 22:13:36</p>

Про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку	Закликаємо владу переглянути своє рішення!	Цей крок суперечить принципам демократії і свободи економічної діяльності...	Фізична особа: Любимов Михайло Борисович	mikhailomuha@gmail.com	09.08.2024 22:16:38
Про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку	Необхідно запровадити РОЗУМНУ регуляцію, яка дозволить захистити інтереси інвесторів і споживачів	Криптовалюти можуть стати потужним інструментом для розвитку фінансового ринку	Фізична особа: Карпович Олександра Павлівна	sashatishko67@gmail.com	09.08.2024 22:19:14
Про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку	Для бізнесу криптовалюти – це не просто тренд, а потужний інструмент для оптимізації платежів, зниження витрат і залучення інвестицій	Закликаю владу створити сприятливі умови для розвитку криптовалютного ринку в Україні	Фізична особа: Герасименко Саша Максимович	gerasimenkosasha38@gmail.com	10.08.2024 00:19:27
Про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової /	технологія блокчейн має потенціал революціонізувати не тільки фінанси, але й	положення відкине Україну на задвірки наукового прогресу	Фізична особа: Добротов Сергій Павлович	sergijdobrodij@gmail.com	10.08.2024 00:21:33



обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку	науку, медицину та багато інших сфер				
Про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку	Свобода економічної діяльності – це фундаментальне право кожної людини!!	Вимагаю скасування цього положення!	Фізична особа: Головач Руслан Тарасович	ruslangolovac9@gmail.com	10.08.2024 00:24:24
Про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку	Митці завжди були новаторами. Криптовалюти дають нам нові інструменти для самовираження та монетизації творчості..	Такі закони це цензура в цифровому світі..	Фізична особа: Березнецький Володимир Артемович	volodimirberezneckij@gmail.com	10.08.2024 00:28:12
Про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку	Митці завжди були новаторами. Криптовалюти дають нам нові інструменти для самовираження та монетизації творчості..	Такі закони це цензура в цифровому світі..	Фізична особа: Березнецький Володимир Артемович	volodimirberezneckij@gmail.com	10.08.2024 00:28:45

небанківських фінансових послуг і платіжному ринку					
Про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку	Вимоги до емітентів електронних грошей можуть бути надмірними та ускладнювати вихід нових гравців на ринок.	Занадто високі бар'єри входу можуть стримувати інновації та обмежувати конкуренцію	Фізична особа: Каменко Роман Святославович	romankamenko73@gmail.com	10.08.2024 00:34:35
Про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку	Відсутність чітких правил щодо захисту прав споживачів електронних грошей може призвести до зловживань	Необхідно встановити механізми компенсації збитків у разі втрати або крадіжки електронних грошей, а також забезпечити доступність інформації про права споживачів	Фізична особа: Морченко Олег Маркович	olegmorchenko@gmail.com	10.08.2024 00:37:47
Про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку	Правила резервування електронних грошей можуть бути надмірними і обмежувати їх використання.	Занадто високі вимоги до резервування можуть призвести до збільшення вартості послуг з обігу електронних грошей.	Фізична особа: Пономар Єгор Трохимович	yegorponomar4@gmail.com	10.08.2024 00:41:24

Про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку	Проект постанови не враховує особливості розвитку технологій та може швидко застаріти	Необхідно передбачити механізми гнучкого адаптування положення до змін у технологічному середовищі	Фізична особа: Кондратюк Григорій Матвійович	grishakondratuk24@gmail.com	10.08.2024 00:43:50
Про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку	Немає чітких правил щодо крос-кордонних платежів в електронних грошах може ускладнити міжнародну співпрацю.	Необхідно встановити правила, які забезпечать безпеку і ефективність міжнародних платежів в електронних грошах.	Фізична особа: Руденко Микита Андрійович	mikitarudenko93@gmail.com	10.08.2024 00:45:17
Про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку	Проект постанови не враховує особливості використання електронних грошей у сфері фінансової інклюзії	Треба передбачити спрощені процедури для надання доступу до електронних грошей для незабанкованих верств населення	Фізична особа: Пономарьова Вікторія Тарасівна	viktorkradko@gmail.com	10.08.2024 00:49:19
Про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової /	Відсутність точного визначення відмінностей між електронними грошима	Розробіть чіткі критерії для віднесення цифрових активів до тієї чи іншої категорії	Фізична особа: Малюк Ростислав Олегович	rostislavye@gmail.com	10.08.2024 00:52:20

обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку	та криптовалютами може призвести до правової невизначеності.				
Про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку	немає точних правил про захист персональних даних користувачів електронних грошей це створює ризики для їхньої безпеки.	Треба встановити строгі вимоги до захисту персональних даних, відповідно до загальноприйнятих стандартів кібербезпеки.	Фізична особа: Литвинчук Анастасія Павлівна	litvincuknasta0@gmail.com	10.08.2024 00:58:25
Про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку	Вимоги до звітності емітентів електронних грошей можуть бути надмірними і створювати додаткове адміністративне навантаження.	Необхідно збалансувати вимоги до звітності з потребами в контролі за ризиками	Фізична особа: Житник Віталій Валерійович	zitnikvitalij83@gmail.com	10.08.2024 00:59:57
Про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку	А чому не було консультацій з громадськістю? При розробці проекту постанови, це обмежує можливість врахувати інтереси всіх зацікавлених сторін.	Забезпечте прозорість процесу розробки нормативних актів та залучати до обговорення представників громадськості, бізнесу та експертного співтовариства.	Фізична особа: Світан Ігор Євгенович	igorsvit082@gmail.com	10.08.2024 01:01:41

небанківських фінансових послуг і платіжному ринку					
Про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку	Правила щодо ідентифікації користувачів електронних грошей можуть бути надмірними і ускладнювати доступ до фінансових послуг для певних категорій населення!	Необхідно знайти баланс між вимогами до безпеки та забезпеченням доступності фінансових послуг	Фізична особа: Панова Анастасія Миколаївна	asyapanko2@gmail.com	10.08.2024 01:04:04
Про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку	Проект постанови не враховує потенціал використання кріпти для здійснення благодійних та соціальних платежів.	Краще зробіть умови для ефективного використання електронних грошей у соціальній сфері	Фізична особа: Рябенко Ілона Олександрівна	ilonaryabenko881@gmail.com	10.08.2024 01:06:13
Про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку	Вв постанові немає достатньої інформації про права споживачів електронних грошей.	Громадяни не завжди знають свої права і не можуть захистити свої інтереси в разі виникнення проблем	Фізична особа: Коцур Наталія Іванівна	natakozur22@gmail.com	10.08.2024 01:11:47

Про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку	Прийняття цієї постанови є черговим кроком до тотального контролю держави над нашими фінансами. Ми відмовляємося від такого втручання в наше особисте життя	Нові правила щодо електронних грошей можуть бути використані для відстеження кожної нашої покупки та обмеження наших фінансових можливостей	Фізична особа: Гончаренко Віталіна Юріївна	gnidaavitalina@gmail.com	10.08.2024 01:14:19
Про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку	Вважаю, що це положення суперечить принципу свободи економічної діяльності, гарантованому Конституцією!	Нові обмеження на використання електронних грошей ускладнять ведення бізнесу та обмежують можливості для підприємництва!	Фізична особа: Федетов Микола Олегович	badpromise68@gmail.com	10.08.2024 01:16:04
Про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку	Ми вимагаємо від держави гарантувати повну анонімність наших фінансових операцій в крипті!	Нові правила прозорості можуть призвести до порушення нашого права на приватність!	Фізична особа: Микитюк Ірина Григорівна	rinarinaklutch@gmail.com	10.08.2024 01:17:32
Про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової /	Ця постанова є результатом лобіювання інтересів	Нові правила можуть призвести до монополізації ринку електронних платежів	Фізична особа: Колесник Марина Олександрівна	carriecrazydays@gmail.com	10.08.2024 14:47:02

обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку	великих банків та фінансових корпорацій				
Про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку	Вимагаю від держави провести широкі громадські обговорення перед прийняттям таких важливих рішень!	Ми маємо право бути почутими і брати участь у розробці законодавства, яке безпосередньо впливає на наше життя!	Фізична особа: Панасенко Вікторія Іванівна	mareekiv86@gmail.com	10.08.2024 14:48:46
Про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку	Ця постанова створює нерівні умови для різних учасників ринку. Великі гравці отримують додаткові переваги, а малий бізнес опиниться в складній ситуації	Нові правила можуть призвести до монополізації ринку електронних платежів і обмежити конкуренцію	Фізична особа: Іванчук Сергій Олександрович	chcharless.nm@gmail.com	10.08.2024 14:50:59
про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку	Це положення обмежує нашу свободу вибору і змушує нас користуватися послугами певних компаній	це приведе до того, що ми будемо змушені користуватися лише тими електронними гаманцями, які відповідають новим вимогам	Фізична особа: Піддубний Микола Васильович	somemarquel555@gmail.com	10.08.2024 15:04:10

небанківських фінансових послуг і платіжному ринку					
Норма про затвердження положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку	постанова створює додаткові бюрократичні бар'єри для бізнесу	Нові вимоги до ведення обліку і звітності ускладнять роботу підприємців	Фізична особа: Мороз Наталія Іванівна	hippvajah.w.p@gmail.com	10.08.2024 15:08:39
це про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку	деякі пункти положення створюють конфлікт інтересів для окремих груп впливу	про чесну конкуренцію на ринку можна буде просто забути	Фізична особа: Едуард Тисовський Маратович	eduardtysovskyy@gmail.com	10.08.2024 15:08:44
про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку	Положення не враховує інтереси споживачів і спрямована виключно на захист інтересів великого бізнесу	Такі правила можуть призвести до підвищення цін на товари та послуги	Фізична особа: Зінченко Віктор Сергійович	flavienla74@gmail.com	10.08.2024 15:11:04



Про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку	Постанова не враховує інтереси споживачів і спрямована виключно на захист інтересів великого бізнесу.	такі правила можуть призвести до підвищення цін на товари та послуги.	Фізична особа: Іщенко Ірина Петрівна	maddalenvonnahme@gmail.com	10.08.2024 15:13:10
Проект про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку	Проект є загрозою для розвитку інновацій у фінансовій сфері.	Це просто буде стримувати розвиток нових технологій і продуктів..	Фізична особа: Коваленко Юлія Вікторівна	bjackdo54@gmail.com	10.08.2024 15:17:52
Норма про затвердження положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку	Закон не враховує особливості регіонів з обмеженим доступом до банківських послуг	Для жителів сільської місцевості електронні гроші можуть бути єдиним доступним способом здійснення платежів.	Фізична особа: Василенко Андрій Сергійович	adrew.srg@gmail.com	10.08.2024 15:20:27
Про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової /	постанова обмежує нашу свободу вибору валюти для збереження коштів!	Громадяни будуть змушені зберігати свої кошти виключно в національній валюті	Фізична особа: Савчук Олена Василівна	laninadelsoll17@gmail.com	10.08.2024 15:22:06

обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку					
Норма оприлюдненого проекту про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку	Вимагаю від держави забезпечити прозорість алгоритмів, які використовуються для прийняття рішень щодо блокування електронних гаманців	Ми маємо право знати, за якими критеріями можуть бути заблоковані наші рахунки!!!	Фізична особа: Олійник Ігор Володимирович	toddyherra@gmail.com	10.08.2024 15:26:05
Норма про затвердження положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку	Постанова обмежує можливість здійснювати міжнародні платежі	це ускладнює оплату товарів і послуг за кордоном	Фізична особа: Яковенко Марина Олександрівна	joseign.domingg@gmail.com	10.08.2024 15:28:09
Про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної	Запровадження такого неефективного регулювання просто знизить конкурентоспроможність України на світовому ринку.	Ви просто відкидаєте Україну назад такими законами	Фізична особа: Надія Миколаївна Мишук	mishyknadiia@gmail.com	10.08.2024 15:31:03

діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку					
норма "Про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку"	Ця постанова створює додаткові бюрократичні бар'єри для благодійних організацій	такі рішення просто ускладнюють збір пожертвувань.	Фізична особа: Коваль Іван Андрійович	stufffromall6@gmail.com	10.08.2024 15:31:08
Про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку	Прект обмежує нашу свободу вибору місця збереження наших коштів.	Нові правила можуть змусити нас зберігати кошти виключно в банках	Фізична особа: Пархоменко Сергій Олександрович	clapsfros@gmail.com	10.08.2024 15:33:09
Про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку	Треба забезпечити захист від зловживань з боку державних органів при використанні даних про електронні платежі	Існує ризик, що ці дані можуть бути використані для політичних репресій!	Фізична особа: Іванченко Олександр Миколайович	senftwwilda3@gmail.com	10.08.2024 15:34:53

<p>Норма про затвердження положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової/обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку</p>	<p>Нова постанова обмежує можливість здійснювати благодійні внески.</p>	<p>постанова просто ускладнить перекази коштів благодійним організаціям.</p>	<p>Фізична особа: Нестеренко Олена Іванівна</p>	<p>glibert.boyd90@gmail.com</p>	<p>10.08.2024 15:37:08</p>
<p>Проект про затвердження положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку</p>	<p>Проект створює додаткові бюрократичні бар'єри для стартапів у фінансовій сфері. З такими правилами можна забути про запуск нових фінансових продуктів і послуг.</p>	<p>З такими правилами можна забути про запуск нових фінансових продуктів і послуг.</p>	<p>Фізична особа: Опанасенко Марія Василівна</p>	<p>tmrteodor@gmail.com</p>	<p>10.08.2024 15:39:58</p>
<p>Про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку</p>	<p>Молоді фахівці, які зараз працюють у сфері блокчейну, будуть змушені шукати роботу за кордоном.</p>	<p>Так ми не тільки отримає відтік спеціалістів, але й може попрощатися з інноваціями та ІТ розвитком в державі</p>	<p>Фізична особа: Філоненко Віталій Олексійович</p>	<p>vitalijfilonenko07@gmail.com</p>	<p>10.08.2024 15:41:05</p>

<p>Про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку</p>	<p>Таке рішення не враховує особливості розвитку цифрової економіки.</p>	<p>Ці правила будуть стримувати розвиток нових технологій і бізнес-моделей.</p>	<p>Фізична особа: Степанчук Оксана Петрівна</p>	<p>miguellsmorales@gmail.com</p>	<p>10.08.2024 15:41:25</p>
<p>Норма оприлюдненого проєкту про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку</p>	<p>Ця норма обмежує нашу свободу вибору способу оплати товарів та послуг</p>	<p>Це зробить деякі способи оплати недоступними або незручними</p>	<p>Фізична особа: Мартинюк Микола Васильович</p>	<p>enandokultgen@gmail.com</p>	<p>10.08.2024 15:43:32</p>
<p>Про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку</p>	<p>Для малих і середніх підприємств буде складніше залучати фінансування внаслідок підвищених регуляторних ризиків.</p>	<p>Про інвестиції можна так забути, а про відкриття нових бізнесів тим більше</p>	<p>Фізична особа: купріна мілана вікторівна</p>	<p>milanacuprina40@gmail.com</p>	<p>10.08.2024 15:44:24</p>

Про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку	Запровадження жорсткого регулювання обмежить вибір споживачів щодо фінансових послуг.	Це вже порушення конституції, а подібні закони не мають бути введені	Фізична особа: Данко Богдан Андрійович	dankoboh@gmail.com	10.08.2024 15:45:49
Про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової/обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку	Таке положення призведе до створення паралельного ринку, який буде працювати в тіні.	Ті, хто зараз нормально працюють, просто перестануть платити податки і вийдуть з ринку	Фізична особа: Муляр Олена Іванівна	mylyarlina@gmail.com	10.08.2024 15:51:12
Норма про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку	Норма обмежує можливість здійснювати пожертвування на релігійні організації	Нові правила можуть ускладнити перекази коштів	Фізична особа: Ільченко Олег Петрович	crystalcrystalcrystal236@gmail.com	10.08.2024 15:53:56

Про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку	Введення нових вимог зробить податкове адміністрування більш складним і збільшить податкове навантаження на бізнес.	Такми чином багато компаній закриються, або перейдуть в тінь, що зменшить податки в державу=	Фізична особа: Топчук Роман Михайлович	romchiktopchik86@gmail.com	10.08.2024 15:54:25
про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг	Це створює додаткові бюрократичні бар'єри для підприємців, які працюють у сфері онлайн-торгівлі.	Процес оформлення повернення товарів та обміну буде просто пеклом.	Фізична особа: Петренко Сергій Олексійович	bannruodaltvater@gmail.com	10.08.2024 15:55:44
Про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку	Положення надасть правоохоронним органам надмірні повноваження щодо контролю за операціями з криптовалютами.	Про фінансову свободу можна буде забути, але це ж ще й приведе до корупції	Фізична особа: Король Тимур Олександрович	tysh.korol@gmail.com	10.08.2024 15:55:52
"Про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової /	Нові регулювання ускладнять проведення міжнародних розрахунків	Це не тільки скажеться на звичайних громадянах, але й підірве бізнес, що призведе до банкрутства	Фізична особа: Лисенко Денис Віталійович	denislys341@gmail.com	10.08.2024 15:56:24

обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку"		багатьох компаній, які зараз прозоро працюють та сплачують податки			
Про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до Фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку.	Багато термінів, що використовуються в положенні, мають неоднозначне тлумачення, що ускладнює його застосування.	Через це буде невизначеність і збільшить кількість спорів в судах	Фізична особа: Кривицька Євгенія Анатоліївна	evhenkryvytska@gmail.com	10.08.2024 15:57:05
Про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку	Мене непокоїть, що нові регуляції можуть сприяти зростанню нелегального ринку фінансових послуг. Якщо на легальні фінансові установи буде накладено надмірні обмеження, люди можуть почати звертатися до нелегальних кредиторів.	Обмеження та заборони, які можуть бути запроваджені, можуть змусити людей, які потребують фінансової допомоги, брати кредити під високі відсотки у сумнівних компаній.	Фізична особа: Романенко Ірина Василівна	amanda.stlaurent43q@gmail.com	10.08.2024 15:57:36
Про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної	Положення не враховує швидких темпів розвитку технологій у сфері блокчейну та криптовалют, це	Не розумію, для чого вводити такий закон, який буде просто не актуальним вже через кілька місяців?	Фізична особа: Глібовицька Наталія Вікторівна	hlebovitsknaaa@gmail.com	10.08.2024 16:01:58



послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку	зробить його застарілим вже через короткий час.				
Норма проекту "про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку"	Нові положення не повною мірою враховують інтереси малого та середнього бізнесу. Посилені вимоги до звітності можуть стати додатковим навантаженням для підприємців.	Для малих підприємств ведення додаткової звітності є витратним і складним процесом, що може збільшити витрати на ведення бізнесу та призвести до скорочення робочих місць.	Фізична особа: Кравченко Аліна Сергіївна	bustosjosemiguel645@gmail.com	10.08.2024 16:02:16
Про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку	Я підозрюю що прийняття такого положення має політичну мотивацію, а не економічну.	Навіщо приймати такі закони для збільшення повноважень тих, хто немає ніякого відношення до даної сфери!!!	Фізична особа: Котюк Микита Федорович	faithmykytu@gmail.com	10.08.2024 16:03:13
Проект про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку	Положення може негативно позначитися на інвестиційній привабливості України	Занадто жорстке регулювання може відлякати іноземних інвесторів, які надають перевагу країнам із прозорими та стабільними законами. Часті зміни в регуляторній політиці	Фізична особа: Шевченко Анна Петрівна	meganpaulsenp@gmail.com	10.08.2024 16:03:37

небанківських фінансових послуг і платіжному ринку		можуть створити невизначеність і відлякати інвестиції			
Норма про затвердження положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку.	Новий закон може спричинити монополізацію фінансового ринку	Дрібні та середні фінансові установи можуть не мати достатніх ресурсів для дотримання нових вимог, що призведе до їхнього зникнення з ринку, посилюючи позиції великих банків. Конкуренція між фінансовими установами є важливою для споживачів, оскільки сприяє зниженню цін на послуги та підвищенню їхньої якості.	Фізична особа: Тарасова Олена Миколаївна	blackjackckcky@gmail.com	10.08.2024 16:05:19
Про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку	Новий закон збільшує повноваження бюрократичних структур, що призведе до корупції.	Не потрібно ще більше ускладнювати ситуацію, яка і так є великою проблемою в Україні	Фізична особа: Третяк Олександр Володимирович	treat.sash@gmail.com	10.08.2024 16:05:41
Про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної	Положення не забезпечує достатнього захисту інтересів інвесторів. Не всі інвестори мають достатні знання для оцінки ризиків,	Необхідно створити прості та зрозумілі механізми інвестування і надавати повну та достовірну інформацію про ризики.	Фізична особа: Гаврилюк Олександр Андрійович	funezmarijo173@gmail.com	10.08.2024 16:07:15

діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку.	пов'язаних із інвестуванням, а нові фінансові інструменти можуть бути занадто складними для розуміння.				
Норма оприлюдненого проєкту про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку	Замість того, щоб захистити споживачів, нове положення може призвести до фінансової катастрофи!	Заборони та обмеження для легального бізнесу лише поглиблюють тіньовий ринок, де панують шахраї та грабіжники. Це загрожує не лише добробутом громадян, а й стабільністю всієї фінансової системи!!	Фізична особа: Малиновський Дмитро Миколайович	skoffka@gmail.com	10.08.2024 16:08:24
Норма про затвердження "Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку"	Нове регулювання може штовхнути українців у пастку фінансових шахраїв. Занадто жорсткі правила для чесних кредиторів лише підіграють тіньовим структурам, які пропонують швидкі, але смертельно небезпечні гроші...	Люди, змушені обирати між легальними, але недоступними послугами, та ризикованими пропозиціями, стають легкою здобиччю для шахраїв	Фізична особа: Гриценко Оксана Сергіївна	annf88845@gmail.com	10.08.2024 16:11:40
норма "Про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної	Нові правила гри для бізнесу – це не партнерство, а скоріше зтяжна бюрократична битва. Підвищені	Замість того, щоб підтримувати розвиток бізнесу, держава створює додаткові перешкоди.	Фізична особа: Журавель Юрій Володимирович	jeffgiiiiib@gmail.com	10.08.2024 16:12:38

послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку"	вимоги до звітності для малих і середніх підприємств – це як накинути на плечі додатковий тягар, який може задушити будь-яку ініціативу.				
про затвердження положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку	Нове положення може паралізувати економічне зростання України. Інвестори – це двигун економіки, який забезпечує робочі місця та нові технології.	Відлякавши інвесторів, ми приречемо країну на стагнацію!	Фізична особа: Ковальчук Анна Олексіївна	jw.jf083@gmail.com	10.08.2024 16:14:25
Про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку	Новий закон може перетворити наш фінансовий ринок на поле битви, де виживуть лише гіганти. Дрібні та середні фінансові установи, не витримавши тягара нових регуляцій, зникнуть.	Це означає меншу конкуренцію, вищі ціни на фінансові послуги та менший вибір для споживачів. Ми ризикуємо опинитися в полоні кількох великих банків, які диктуватимуть свої умови.	Фізична особа: Тимошенко Ігор Миколайович	pinvik538@gmail.com	10.08.2024 16:15:52
Норма про затвердження положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової/обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення	Уявіть собі, що на ринку залишиться лише один виробник автомобілів. Які ціни і якість будуть у таких умовах? Те саме станеться і з	Конкуренція – це рушійна сила розвитку, і позбавляючи її фінансовий сектор, ми гальмуємо економічне зростання	Фізична особа: Демченко Катерина Сергіївна	genovesigiannino@gmail.com	10.08.2024 16:18:00

безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку	фінансовими послугами, якщо ми дозволимо монополізувати цей ринок				
Про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку	Положення підірває демократичні принципи, такі як свобода підприємництва та свобода слова.	Від цього держава отримає більше проблем та введе повну дискримінацію населення	Фізична особа: Бузун Яна Юріївна	byzunyana@gmail.com	10.08.2024 16:22:33
Проект про затвердження положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку	Замість вирішення проблем, нове положення лише збільшує кількість судових справ, що призведе до значних фінансових втрат для всіх сторін. Суди будуть перевантажені справами, пов'язаними з незрозумілими формулюваннями у положенні.	Це не лише збільшить витрати на судову систему, а й відверне бізнес від розвитку.	Фізична особа: Пилипчук Сергій Іванович	benjferanddd@gmail.com	10.08.2024 16:22:34
Про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення	Уявіть собі договір, який ніхто не розуміє. Це саме те, що пропонує нове положення.	Нечіткі формулювання породжують безліч суперечок і конфліктів, як у погано складеному контракті.	Фізична особа: Олексієнко Юлія Петрівна	rymlejmiwt11@gmail.com	10.08.2024 16:23:32

здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку					
про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку	Інвестори будуть менш охочі вкладати кошти в інноваційні проекти в Україні через невизначеність регуляторного середовища.	Дане положення просто відлякує іноземні компанії та призведе до закриття вже існуючих	Фізична особа: Демедчук Сергій Володимирович	demedchuk.serg@gmail.com	10.08.2024 16:24:22
Норма оприлюдненого проєкту про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку	Положення не забезпечує достатнього рівня захисту прав інвесторів.	Відсутність чітких та зрозумілих механізмів інформування інвесторів про ризики створює умови для шахрайства та маніпуляцій на фінансовому ринку	Фізична особа: Власюк Василь Миколайович	ameliafradbekker@gmail.com	10.08.2024 16:25:01
Про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції До фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку	Зникнення частини бізнесу внаслідок жорсткого регулювання може призвести до зростання рівня безробіття.	Багато спеціалістів в сфері просто залишаться без роботи	Фізична особа: Колеснікова Світлана Олександрівна	svetakolesnikova935@gmail.com	10.08.2024 16:25:16

небанківських фінансових послуг і платіжному ринку					
Про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку	Прийняття такого положення створить прецедент для подальшого обмеження економічних свобод громадян.	Це розв'яже руки недобросовісним організаціям, які будуть диктувати свої правила	Фізична особа: Згадаєв Олег Миколайович	rememberoleh@gmail.com	10.08.2024 16:26:03
Про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку	Поки інші країни створюють спеціальні зони для фінансових технологій, ми затягуємо петлю на шиї наших стартапів.	Строгі регуляторні вимоги відштовхують як українських, так і іноземних підприємців.	Фізична особа: Яровий Олег Андрійович	denscick889@gmail.com	10.08.2024 16:26:18
про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку	Запровадження такого неефективного регулювання знизить конкурентоспроможність України на світовому ринку.	Ми просто знову відстанемо від світу на століття	Фізична особа: Потапенко Павло Петрович	ppotnko@gmail.com	10.08.2024 16:27:26

"про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку"	Новий закон відкриває шлях для шахраїв. Складні фінансові інструменти стануть ідеальним прикриттям для обману довірливих громадян.	Потрібна нормальна регуляція	Фізична особа: Ткачук Наталія Василівна	ridino.coralie19@gmail.com	10.08.2024 16:28:32
Про затвердження положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку	Відсутність чітко визначених правил щодо збереження та використання персональних даних користувачів електронних гаманців створює ризики для їхньої приватності!	Ввести обов'язкове шифрування всіх даних користувачів, а також заборонити передачу цих даних третім особам без згоди користувача.	Фізична особа: Дорошенко Віктор Олексійович	davidzilmerman@gmail.com	10.08.2024 16:30:47
Про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку	Обмеження фінансової свободи та дискримінація певних груп населення можуть призвести до соціальної напруги.	Так багато хто піде в тінь ат буде намагатися обходити державні установи, що призведе до зниження довіри до держави та відтоку фінансів	Фізична особа: Сутницька Ілона Вікторівна	sutnyckilona@gmail.com	10.08.2024 16:31:09
Про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової /	Шановні законодавці! Я дуже стурбований цим новим положенням про електронні гроші	Мені здається, що воно більше захищає банки, а не нас, простих людей. Як ми можемо бути впевнені, що	Фізична особа: Гончар Марина Петрівна	nikonikelike@gmail.com	10.08.2024 16:32:10



обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг		наші кошти будуть у безпеці, якщо банки отримають ще більше влади?			
Про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку	Положення ускладнить залучення фінансування для стартапів, що працюють у сфері блокчейну.	Більшість новаторів в цій сфері просто покинуть Україну	Фізична особа: Шестак Оксана Миколаївна	okshestack@gmail.com	10.08.2024 16:32:25
Про затвердження Положення Про Визнання Належності Послуги чи Операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку	Бізнесу доведеться витратити значні кошти на дотримання нових вимог, що може призвести до підвищення цін для споживачів.	Так можливість користуватися їхніми послугами для звичайних громадян буде просто неможливою	Фізична особа: Бондар Тимур Володимирович	timurtimurbondar94@gmail.com	10.08.2024 16:33:46
Про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку	Запровадження жорсткого регулювання може обмежити доступ до фінансових послуг	Це стосується значної частини населення, особливо для молоді	Фізична особа: Міронов Ярослав Міронович	yaroslavmirooo@gmail.com	10.08.2024 16:34:31

небанківських фінансових послуг і платіжному ринку					
Про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку	Нечіткі формулювання положення створюють високий рівень правової невизначеності для бізнесу, що працює в сфері криптовалют, відлякуючи інвесторів.	інвестори не будуть виходити на Українській ринок без прозорого законодавства	Фізична особа: Залозецька Юлія Анатоліївна	julzalozecka@gmail.com	10.08.2024 16:35:19
Про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку	Багато аспектів положення не мають достатнього обґрунтування.	тому його прийняття неможливе з точки зору логіки	Фізична особа: Середа Валерій Іванович	seredavalery161@gmail.com	10.08.2024 16:36:13
Про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку	Положення не визначає чіткі цілі, які воно має досягти.	На даний момент це більше схоже на розширення прав нацбанку до сфери, до якої він немає відношення	Фізична особа: Гнатенко Дарія Петрівна	gnatenkodaria734@gmail.com	10.08.2024 16:37:10

<p>Норма про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку</p>	<p>Я малий підприємець. Це положення вб'є мій бізнес. Нові правила і податки, які з нього впливають, – це просто непосильний тягар.</p>	<p>Як я можу конкурувати з великими компаніями, які мають цілі армії юристів?</p>	<p>Фізична особа: Кіреєв Антон Олександрович</p>	<p>kab.bash.mark@gmail.com</p>	<p>10.08.2024 16:44:14</p>
<p>про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг</p>	<p>Я боюся, що після прийняття цього положення держава отримає повний контроль над нашими фінансами.</p>	<p>Ми перетворимось на прозорих людей, кожен наш крок буде під контролем. Це ж прямий шлях до тоталітаризму!</p>	<p>Фізична особа: Литвиненко Юлія Вікторівна</p>	<p>stollerkristine578@gmail.com</p>	<p>10.08.2024 16:45:20</p>
<p>Про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку</p>	<p>Я не розумію, чому ми маємо платити за те, що раніше було безкоштовним?</p>	<p>це все додаткові витрати для нас. Хто від цього виграє, крім банків?</p>	<p>Фізична особа: Білоус Марія Іванівна</p>	<p>morguage729@gmail.com</p>	<p>10.08.2024 16:47:02</p>
<p>Норма проекту "про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до</p>	<p>після введення цього положення зникне анонімність.</p>	<p>всі покупки будуть записані і зберігатися в базах даних. Це ж пряме порушення нашої приватності!</p>	<p>Фізична особа: Швець Олег Сергійович</p>	<p>veistroffergerhard@gmail.com</p>	<p>10.08.2024 16:48:26</p>

фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку"					
про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку	Обмеження свободи підприємницької діяльності може розглядатися як порушення прав людини.	поки постанова суперечить конституції її прийняття не можна допускати	Фізична особа: Василенко Тарас Васильович	vasilenkotaras41@gmail.com	10.08.2024 16:51:10
Про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової/обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення Безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку.	Складність регулювання та широкі повноваження контролюючих органів створюють сприятливі умови для корупції.	Постанова безглузда!  А ще у вас тут написано заінтерсованих, це неправильно. Треба писати зацікавлених! Вчіть українську	Фізична особа: Тітова Наталія Павлівна	natalytitovva@gmail.com	10.08.2024 16:53:05
Про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення	Неефективне та несправедливе регулювання може підірвати довіру громадян до державних інституцій.	Так Україна просто нарветься на хвилю незадоволення та можливі наслідки у вигляді протестів та бастувань	Фізична особа: Чупрун Ольга Вікторівна	chuprunolla@gmail.com	10.08.2024 16:53:46

здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку					
"Про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку"	Україна ризикує відстати від світових трендів у сфері фінансових технологій.	Подібні регуляторні норми не прийняті в інших країнах та потребують років розробки, адже тут все потрібно чітко сформулювати та мати необхідну технічну базу. Просто прийняти проект неможливо, потрібна довга розробка та консультації з громадськістю та експертами на ринку	Фізична особа: Савчук Олеся Богданівна	olesbohd@gmail.com	10.08.2024 16:54:37
Про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової/обмеженої платіжної Послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку	Запровадження такого регулювання відштовхне іноземних інвесторів, які бачать в Україні нестабільне регуляторне середовище.	Це положення потрібно відкликати!!	Фізична особа: Саєнчук Григорій Олександрович	hrysaenchuk@gmail.com	10.08.2024 16:55:32
Про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної	Положення муперечить міжнародним зобов'язанням України, зокрема в рамках Світової торгової організації.	Так ми просто можемо стати ізольованими.	Фізична особа: Ярош Ярослав Михайлович	yaroshmash@gmail.com	10.08.2024 16:56:36

діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку					
Про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку	Процедури прийняття рішень та застосування санкцій не є достатньо прозорими, що може призвести до дискримінації окремих учасників ринку.	Це лише негативно вплине на сумлінних бізнесменів і відкриє шлях для нових корупційних схем, кумівства та придушення конкурентів	Фізична особа: Гудзенко Іван Миколайович	ivahudzenko@gmail.com	10.08.2024 16:58:46
про затвердження положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової/обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку	Збір великої кількості даних про користувачів криптовалют створює ризик витоку цієї інформації.	В нас і так є проблема з даними громадян, а так доступ до них буде ще більш легким.	Фізична особа: Семенецька Анастасія Олександрівна	semenecayna@gmail.com	10.08.2024 16:59:32
Про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку	В положенні немає норм з приводу розрахунків в електронних грошах за кордоном, це може ускладнити міжнародну торгівлю.	Необхідно встановити правила, які забезпечать ефективність і безпеку міжнародних розрахунків в електронних грошах..	Фізична особа: Левченко Олексій Олександрович	pratorcendyyy@gmail.com	10.08.2024 17:00:15

небанківських фінансових послуг і платіжному ринку					
Про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку	Технології, що використовуються в сфері криптовалют, постійно розвиваються, і регулятор просто не встигне за цими змінами	Так виконувати положення буде просто неможливо((	Фізична особа: Симонов Тимур Володимирович	tumursim@gmail.com	10.08.2024 17:00:38
Затвердження положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку	Проект положення не враховує потенціал використання електронних грошей для розвитку "смарт-контрактів" та інших інноваційних технологій	Створить сприятливе регуляторне середовище для розвитку інновацій у сфері електронних платежів	Фізична особа: Горбаченко Юлія Володимирівна	vthe66112@gmail.com	10.08.2024 17:01:55
Про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку	Банк не має достатніх ресурсів, як технічних, так і людських, для ефективного контролю за виконанням Положення.	На даний момент положення не можна реалізувати в принципі, тому його запровадження немає сенсу.	Фізична особа: Холоденко Владислав Андрійович	holodenkovlad11@gmail.com	10.08.2024 17:01:59

Про Затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку	Положення не містить чітких критеріїв для визначення того, що вважається "безліцензійною діяльністю", що створює правову невизначеність і можливість свавільного тлумачення.	Так всі просто потонуть в судових справах, які буде просто неможливо розглянути через сире положення, яке не має чітких формулювання	Фізична особа: Корнієнко Ярослав Олексійович	yarokornienko726@gmail.com	10.08.2024 17:02:44
Проект про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку	Положення не враховує потенціал використання активів для боротьби з тіньовою економікою.	Треба розробити механізми, які дозволять використовувати криптовалюту для легалізації економічних відносин!	Фізична особа: Кравченко Ігор Петрович	ferraraalexander844@gmail.com	10.08.2024 17:02:49
Норма про затвердження положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку	Відсутність чітких правил щодо обміну електронних активів на готівку може створювати незручності для користувачів.	Необхідно встановити прості та доступні процедури для обміну	Фізична особа: Степаненко Олександр Іванович	gshan6919@gmail.com	10.08.2024 17:03:40
Про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової /	Положення створює умови для корупції та зловживань владою.	Я проти того, щоб дане положення затверджували, бо це розв'яже руки	Фізична особа: Зінченко Злата Костянтинівна	zlatakznk@gmail.com	10.08.2024 17:05:03



обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку		недобросовісним можновладцям			
Про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку	Національний банк може не мати достатніх ресурсів для ефективного контролю за виконанням Положення.	Це не враховуючи того, що подібна діяльність виходить за рамки відповідальності нацбанку	Фізична особа: Панасюк Микола Панасович	mukolapanasuck8@gmail.com	10.08.2024 17:05:50
Про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку	Положення може обмежити можливості громадян вільно розпоряджатися своїми коштами.	З даним положенням про фінанси до яких не буде доступу в банку можна буде забути.	Фізична особа: Іванченко Михайло Іванович	mivancenکو436@gmail.com	10.08.2024 17:14:18
Про затвердження Положення Про Визнання Належності Послуги Чи Операції До Фінансової / Обмеженої Платіжної Послуги Та Виявлення Здійснення Безліцензійної Діяльності На Ринку	Положення може створити додаткові бюрократичні бар'єри для малих та середніх підприємств, що працюють у сфері криптовалют.	Так навіть ті бізнеси, які сплачували податки, будуть змушені шукати шляхи для своєї діяльності в обхід закону	Фізична особа: Сергєєв Володимир Сергійович	sergienvolod@gmail.com	10.08.2024 17:15:17

Небанківських Фінансових Послуг і Платіжному Ринку.					
Про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку	це Положення обмежує конкуренцію на фінансовому ринку, що призведе до підвищення цін для споживачів.	Деякі види фінансових послуг після цього закону зроблять неможливим користування фінансовими послугами для деяких людей	Фізична особа: Васильченко Андрій Петрович	odilie.kohler.af@gmail.com	10.08.2024 17:26:04
Про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку	Замість легалізації ринку криптовалют, Положення може призвести до його переходу в тінь.	Краще переглянути положення на предмет актуальності та відкритості для громади	Фізична особа: Лисенко Інна Василівна	lysenkoinna857@gmail.com	10.08.2024 17:26:11
Про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку	Занадто жорстке регулювання може загальмувати розвиток інноваційних технологій в Україні.	Не маючи чітких правил та занадто закручених гайок, розвиток ІТ просто припиниться, а наздогнати втрачені можливості може бути просто нереально.	Фізична особа: Захарчук Артем Миколайович	artem.zaharchuck@gmail.com	10.08.2024 17:26:53

про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності	Положення не враховує глобальний тренд децентралізації фінансів та розвитку технології блокчейн!!	Світ рухається до децентралізованих фінансових систем, а запропоноване регулювання гальмує цей процес, відкидаючи Україну на задній план у глобальній гонці за фінансовими інноваціями.	Фізична особа: Іванова Олена Миколаївна	bobb.ricky777@gmail.com	10.08.2024 17:27:20
Про затвердження положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової/обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку.	Невизначеність регуляторного середовища відлякує інвесторів від українського ринку криптовалют.	Ми отримаємо просто відтік інвестицій	Фізична особа: Левченко Поліна Олександрівна	polena261@gmail.com	10.08.2024 17:27:36
Про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку	Нечіткі формулювання можуть призвести до ситуації, коли бізнеси будуть змушені платити податки як в Україні, так і в інших юрисдикціях.	При чому, поки навіть не зрозуміло який буде відсоток і скільки податків буде потрібно платити. Така невизначеність просто приведе до закриття легальних бізнесів і їхній перехід в тіньовий сектор	Фізична особа: Куценко Вадим Юрійович	vadimykytuck@gmail.com	10.08.2024 17:28:14
Норма про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової /	Положення не визначає чітких критеріїв для визначення поняття "віртуальний актив".	Відсутність чіткого визначення створює правову невизначеність і може призвести до	Фізична особа: Тарасенко Юрій Олександрович	takahashin329@gmail.com	10.08.2024 17:28:18

обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку		свавільного тлумачення положень Положення різними суб'єктами.			
Про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку	Положення суперечить міжнародним стандартам у сфері регулювання фінансових послуг	Затвердження цього положення просто призведе до міжнародної ізоляції України.	Фізична особа: Сокальська Олександра Євгенівна	oleksandra80yevhenivna@gmail.com	10.08.2024 17:29:29
про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг	положення може призвести до відтоку інвестицій з України	Інвестори будуть уникати ринку з непередбачуваним регулюванням, що може призвести до втрати інвестицій і гальмування економічного розвитку	Фізична особа: Коваль Світлана Іванівна	walshkipper@gmail.com	10.08.2024 17:29:59
Про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку	Спроби регулювати сферу, яка не має чіткої законодавчої бази, підривають принцип верховенства права.	Знову хочете наплювати на права громадян своїми новими законами?	Фізична особа: Ламберг Валерія Ігорівна	leralamborg1@gmail.com	10.08.2024 17:30:09

небанківських фінансових послуг і платіжному ринку					
Про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку	Не враховує специфіку ринку криптовалют, який характеризується високою волатильністю та швидкими змінами.	Жорсткі регуляторні вимоги можуть не встигати за швидкими змінами на ринку, що призведе до неефективного регулювання!	Фізична особа: Гончаренко Сергій Володимирович	alvarezcanot@gmail.com	10.08.2024 17:30:57
Про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку	Деякі аспекти положення суперечать Конституційним правам громадян на підприємницьку діяльність та свободу слова.	Для початку потрібно адаптувати дійсне правове поле для прийняття подібних рішень. треба переглянути все положення на предмет суперечки конституції	Фізична особа: Сорін Іван Володимирович	usorinvin@gmail.com	10.08.2024 17:34:24
Про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової/обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських	Запропоноване Положення створює невизначеність в правовому полі, що призведе до свавілля при його застосуванні та непередбачуваності для учасників ринку.	Не зрозумілі поняття та подвійне трактування, можуть привести до збільшення судовх справ та вихід багатьох бізнесів з ринку України.	Фізична особа: Соколова Тетяна Павлівна	tanechka91pavlivna@gmail.com	10.08.2024 17:35:14

фінансових послуг і платіжному ринку					
Норма проекту "про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку"	Положення обмежує доступ громадян до фінансових інновацій.	Заборона або обмеження певних видів діяльності з криптовалютами може ускладнити для громадян використання нових фінансових інструментів.	Фізична особа: Левченко Марія Василівна	maryanov0tney@gmail.com	10.08.2024 17:35:21
"Про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку"	Закон не забезпечує достатній захист прав споживачів на ринку криптовалют	Відсутність чітких правил захисту прав споживачів може призвести до численних шахрайств та зловживань	Фізична особа: Бойко Олексій Дмитрович	schneiderpettter@gmail.com	10.08.2024 17:35:58
Про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку	Створюючи регуляторне середовище, несприятливе для криптовалютного бізнесу, нац банк виводить інновації та інвестиції в офшори, що	Потрібно переглянути норми положення, щоб вони відповідали міжнародним практикам, та не суперечили правовій сфері.	Фізична особа: Пономаренко Максим Петрович	maxp72276@gmail.com	10.08.2024 17:35:58

небанківських фінансових послуг і платіжному ринку	шкодить економіці України.				
Про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку	Пропозиція Нацбанку суперечить найкращим міжнародним практикам регулювання цифрових активів	Дієвим прикладом є європейська система MiCA	Фізична особа: Бруденко Наталія Іванівна	natabrud91@gmail.com	10.08.2024 17:36:54
Про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку	Положення призводить до збільшення тіньового сектору економіки	Жорсткі регуляторні вимоги можуть змусити учасників ринку переходити в тінь, що призведе до втрати податкових надходжен і ускладнить боротьбу з відмиванням коштів!	Фізична особа: Романенко Катерина Олегівна	boxinl1ng@gmail.com	10.08.2024 17:37:01
Норма про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку	Положення не враховує досвід інших країн у регулюванні ринку криптовалют.	Варто було б вивчити кращі практики інших країн і адаптувати їх до українських реалій.	Фізична особа: Мельник Ірина Анатоліївна	canalssilviarobero103@gmail.com	10.08.2024 17:37:34

Про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку	Положення приведе до того, що люди можуть втратити свободу вибору щодо того, які фінансові інструменти використовувати.	Обмеження такого роду тільки негативно вплинуть як на економіку, так і в цілому на відношення людей до державних інструментів	Фізична особа: Рябенко Аріна Олександрівна	arinarabenkoo@gmail.com	10.08.2024 17:37:48
про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку	це положення створює додаткові бар'єри для розвитку малого та середнього бізнесу.	Дрібні підприємства можуть не мати ресурсів для дотримання нових вимог, що призведе до їх закриття.	Фізична особа: Шевченко Володимир Павлович	mcnallronald0@gmail.com	10.08.2024 17:38:03
Про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку	в положенні визначені нечіткі правила, що приведе до зростання ризиків для інвесторів, особливо дрібних.	так більшість інвестиційних ресурсів для України будуть просто не доступні	Фізична особа: Лазур Святослав Іванович	syatoslavlazur@gmail.com	10.08.2024 17:38:40
Про затвердження Положення Про Визнання Належності Послуги Чи Операції До Фінансової /	Широкі повноваження, надані Національному банку, можуть створити	наразі є величезна проблема з корупцією, таке положення просто відкриє ще більше шляхів для цього	Фізична особа: Олексієнко Карина Василівна	karynaoliksienko@gmail.com	10.08.2024 17:39:15



Обмеженої Платіжної Послуги Та Виявлення Здійснення Безліцензійної Діяльності На Ринку Небанківських Фінансових Послуг І Платіжному Ринку.	сприятливі умови для корупції та зловживань.				
Норма оприлюдненого проєкту про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку	Документ не визначає чітких критеріїв для визначення того, що вважається "безліцензійною діяльністю".	Невизначеність термінів приведе до свавільного тлумачення положень положення і переслідування бізнесу.	Фізична особа: Дорошенко Надія Григорівна	lukednaldson@gmail.com	10.08.2024 17:49:00
норма про затвердження положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку	Такий закон обмежує свободу підприємництва.	Заборона або обмеження певних видів діяльності з криптовалютами є порушенням права на підприємницьку діяльність.	Фізична особа: Поліщук Олександр Ігорович	lenndawn561414@gmail.com	10.08.2024 17:50:35
норма "Про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної	Положення не враховує технологічні особливості ринку криптовалют	Жорсткі регуляторні вимоги можуть не відповідати динамічному розвитку технологій Блокчейну	Фізична особа: Мороз Анна Василівна	yordanovyordan508@gmail.com	10.08.2024 17:51:12

діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку"					
Про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку	З таким законом кваліфікованих кадрів в Україні просто не залишиться, всі просто звідси поїдуть.	Фахівці в галузі блокчейну будуть шукати роботу в країнах з більш сприятливим регуляторним середовищем!	Фізична особа: Савченко Дмитро Сергійович	andrewbretz781@gmail.com	10.08.2024 17:51:55
Про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку	це рішення не забезпечує достатню правову визначеність для учасників ринку.	Нечіткі формулювання призведуть до правових спорів і невиконання договірних зобов'язань	Фізична особа: Зайцева Вікторія Андріївна	victorgonzalez23rfe@gmail.com	10.08.2024 17:52:36
Норма проекту "Про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських	Положення не сприяє розвитку конкурентного середовища, що обмежує вибір споживачів.	Невигідні бізнеси просто будуть закривати, а монополію отримають гравці, які вигідні державі. Тим більше, що якимось чином тут є НБУ, в сфері якого не прописана діяльність та контроль електронних грошей.	Фізична особа: Ковальчук Андрій Васильович	jacksonllloreedy@gmail.com	10.08.2024 18:22:33

фінансових послуг і платіжному ринку"					
"Про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку"	Новий закон може спричинити надмірну бюрократію у фінансовій сфері, що негативно вплине на ефективність роботи банків та інших установ.	Надмірна бюрократія зазвичай призводить до затримок у наданні послуг, збільшення витрат та зниження загальної конкурентоспроможності фінансового сектору.	Фізична особа: Шевченко Ольга Іванівна	sunnyduray@gmail.com	10.08.2024 18:23:03
Про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку	Положення недостатньо враховує потреби молодіжних стартапів у фінансовій сфері. Високі вимоги до капіталізації можуть стати перешкодою для молодих підприємців!	Молодіжні стартапи часто потребують більш гнучких умов для розвитку, оскільки вони не завжди мають значні ресурси для виконання жорстких регуляторних вимог	Фізична особа: Мельник Дмитро Петрович	hunefeldwilliamterry@gmail.com	10.08.2024 18:23:39
Норма про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку	Це рішення може призвести до зростання відсоткових ставок на кредити для малого бізнесу. Підвищені вимоги до резервування капіталу можуть змусити банки підвищити ставки	Малий бізнес є основою економіки, і підвищення вартості кредитування може обмежити його можливості для розвитку та створення нових робочих місць	Фізична особа: Іванова Наталія Олександрівна	rociosalazaar39@gmail.com	10.08.2024 18:24:41

<p>про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку</p>	<p>Я стурбован тим, що положення може призвести до скорочення робочих місць у фінансовому секторі. Збільшення вимог до кваліфікації персоналу може викликати масові звільнення.</p>	<p>Скорочення робочих місць у фінансовому секторі негативно вплине на рівень зайнятості, що, в свою чергу, може призвести до соціальних проблем та збільшення безробіття.</p>	<p>Фізична особа: Кузьменко Сергій Володимирович</p>	<p>db7783159@gmail.com</p>	<p>10.08.2024 18:25:32</p>
<p>Норма оприлюдненого проєкту про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку</p>	<p>Новий закон може ускладнити доступ до фінансування для сільського населення. Підвищені вимоги можуть змусити банки закривати відділення в сільських районах.</p>	<p>Сільське населення часто вже має обмежений доступ до фінансових послуг, і додаткові бар'єри лише посилять ці проблеми, що може призвести до подальшого занепаду сільських громад.</p>	<p>Фізична особа: Гончарова Ірина Миколаївна</p>	<p>kolosikkasie@gmail.com</p>	<p>10.08.2024 18:26:18</p>
<p>норма про затвердження положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку</p>	<p>Положення створює додаткові бар'єри для іноземних інвесторів, що може зменшити інвестиційну привабливість країни.</p>	<p>Інвестиції є критично важливими для розвитку економіки, і створення додаткових бар'єрів може відлякати потенційних інвесторів, особливо на тлі глобальної конкуренції за капітал.</p>	<p>Фізична особа: Ткаченко Юрій Андрійович</p>	<p>ruffinstirling5@gmail.com</p>	<p>10.08.2024 18:31:28</p>

норма "Про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку"	Положення може призвести до обмеження доступу до фінансових послуг для людей з обмеженими можливостями. Вимоги до фізичної доступності відділень можуть не враховувати потреби цієї категорії населення	Необхідно забезпечити, щоб усі громадяни, незалежно від фізичних можливостей, мали рівний доступ до фінансових послуг. Це важливо для досягнення соціальної рівності та інклюзії	Фізична особа: Сидоренко Оксана Василівна	fernandezramirezalberto09@gmail.com	10.08.2024 18:32:38
Про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку	Таке рішення може сприяти збільшенню кількості судових спорів у сфері фінансових послуг. Незрозумілі формулювання у договорах можуть стати причиною конфліктів між споживачами та установами.	Судові спори призводять до затримок і додаткових витрат як для споживачів, так і для держави, що негативно впливає на довіру до фінансової системи в цілому.	Фізична особа: Лисенко Віталій Петрович	paulmeyers378@gmail.com	10.08.2024 18:33:35
Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку	Це положення може уповільнити розвиток фінансових технологій в Україні. Надмірно жорсткі регуляції можуть відлякати інноваційні компанії від запуску нових продуктів.	Розвиток фінансових технологій є ключовим для майбутнього економіки, і надмірне регулювання може стримувати впровадження інновацій, що обмежить конкурентоспроможність країни на міжнародному рівні.	Фізична особа: Бондаренко Ганна Іванівна	11nd2finne3@gmail.com	10.08.2024 18:34:19
Норма про затвердження положення про визнання належності послуги чи операції до	Положення не враховує потреби соціально вразливих верств населення. Підвищені	Соціально вразливі групи населення потребують особливої підтримки з боку держави, і обмеження їх	Фізична особа: Романенко Олег Михайлович	brentflex5@gmail.com	10.08.2024 18:34:57

фінансової/обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку	вимоги до кредитоспроможності можуть позбавити їх доступу до кредитування	доступу до фінансових послуг може призвести до погіршення їхнього фінансового становища!			
Про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку	Положення суперечить принципу верховенства права, оскільки не має достатньої правової бази.	потрібно розробити таке рішення, яке не буде ігнорувати конституцію та порушувати права і свободи громадян	Фізична особа: Андрющенко Дмитро Олексійович	dmytrandryshenko@gmail.com	10.08.2024 18:35:09
Проект про затвердження положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку	Нове положення може обмежити розвиток електронної комерції. Вимоги до захисту даних можуть бути занадто складними для малих підприємств.	Електронна комерція є важливим драйвером економічного зростання, особливо для малого бізнесу, тому важливо забезпечити їм можливість відповідати вимогам без надмірного фінансового навантаження	Фізична особа: Павленко Катерина Василівна	henakrama@yahoo.com	10.08.2024 18:35:30
Про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної	Регулювання не відповідає міжнародним стандартам у сфері фінансових послуг, що приведе до міжнародної ізоляції України.	ви краще вивчіть міжнародну практику спочатку, а потім приймайте рішення	Фізична особа: Коптик Станіслав Володимирович	classikopst@gmail.com	10.08.2024 18:35:51

діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку					
Про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку	Нові правила створять додаткове бюрократичне навантаження для бізнесу та громадян.	Велика кількість бюрократії просто унеможливить комфортне ведення бізнесу ат ускладнить взаємодію з клієнтами	Фізична особа: Нестеренко Марк Сергійович	nesterenkomark112@gmail.com	10.08.2024 18:36:38
Про Затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку	Положення не забезпечує достатній захист прав споживачів фінансових послуг.	Надто багато неточностей та умовностей зараз є в положенні, велика кількість не чітких висловлювань просто заставляє сумніватися в безпеці компаній та користувачів після введення цього закону	Фізична особа: Бурул Валерій Іванович	valeryburul@gmail.com	10.08.2024 18:37:23
Про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги	Положення може призвести до зростання витрат на страхування. Підвищені вимоги до резервів можуть змусити страхові компанії підвищити тарифи.	Зростання вартості страхових послуг може обмежити їх доступність для населення	Фізична особа: Тимошенко Ірина Вікторівна	dititova@yahoo.com	10.08.2024 18:38:09

Затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової/обмеженої платіжної Послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку	Це положення може ускладнити процес відкриття нових фінансових установ. Додаткові вимоги до капіталізації можуть стати непосильними для стартапів.	Стартапи у фінансовому секторі потребують підтримки та гнучких умов для входу на ринок, і надмірне регулювання може обмежити їхній потенціал для зростання та інновацій.	Фізична особа: Марченко Володимир Олексійович	nyrovska@yahoo.com	10.08.2024 18:39:03
Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку	Закон може негативно вплинути на розвиток мікрофінансування. Підвищені вимоги до резервування можуть зробити цей сектор менш привабливим для інвесторів.	Мікрофінансування є важливим інструментом підтримки малих підприємств та соціально вразливих груп населення, і обмеження його розвитку може погіршити економічну ситуацію.	Фізична особа: Поліщук Анна Сергіївна	antony.rzn@yahoo.com	10.08.2024 18:39:52
затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку	Це рішення може призвести до зменшення конкуренції на ринку фінансових послуг. Дрібні гравці можуть не витримати підвищених вимог і залишити ринок.	Конкуренція сприяє покращенню якості послуг та зниженню цін для споживачів, тому важливо забезпечити рівні умови для всіх учасників ринку.	Фізична особа: Савченко Володимир Олександрович	sofiyagnatuk@yahoo.com	10.08.2024 18:40:28
Про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної	Положення може призвести до зниження довіри до фінансових установ. Надмірні регуляторні вимоги	Довіра до фінансових установ є основою стабільної фінансової системи, і втрата цієї довіри може призвести до	Фізична особа: Остапенко Віталій Юрійович	bohdirud@yahoo.com	10.08.2024 18:40:42



послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку	можуть викликати незадоволення серед клієнтів.	зниження кількості клієнтів та зменшення обсягу фінансових операцій.			
Норма оприлюдненого проєкту про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку	Це рішення може обмежити можливості для розвитку зелених фінансів. Високі вимоги до звітності можуть стати перешкодою для інвестування в екологічні проєкти.	Зелені фінанси є важливим інструментом для підтримки сталого розвитку, і обмеження доступу до них може негативно вплинути на екологічну ситуацію та інвестиційну привабливість країни.	Фізична особа: Тищенко Юлія Михайлівна	dolininha@yahoo.com	10.08.2024 18:41:19
Про затвердження положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку	Положення не враховує специфіку роботи в умовах кризи. Вимоги до звітності можуть бути занадто обтяжливими для компаній під час економічного спаду	У кризових умовах бізнес потребує більшої гнучкості, щоб адаптуватися до нових викликів, і надмірне регулювання може ускладнити цю адаптацію..	Фізична особа: Яценко Катерина Сергіївна	katerinabrova@yahoo.com	10.08.2024 18:41:34
про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку	Положення не враховує ризику, пов'язані з кібербезпекою. Нові вимоги можуть не відповідати сучасним викликам у цій сфері.	Кібербезпека є критично важливою для захисту фінансових установ та їх клієнтів, і недостатня увага до цього питання може призвести до серйозних фінансових втрат та	Фізична особа: Василенко Лариса Олегівна	noskovamargarret@yahoo.com	10.08.2024 18:41:58

небанківських фінансових послуг і платіжному ринку		зниження довіри до системи.			
Норма положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку	Закон може збільшити час обробки фінансових транзакцій. Додаткові перевірки можуть призвести до затримок у здійсненні платежів.	затримки в обробці транзакцій можуть негативно вплинути на бізнес і приватних осіб, підриваючи довіру до фінансової системи та створюючи непотрібні фінансові ризики	Фізична особа: Кравченко Богдан Юрійович	vitalyukramarenko@yahoo.com	10.08.2024 18:42:25
Про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку	Положення може збільшити вартість кредитів для населення. Підвищені вимоги до резервів можуть змусити банки підвищити відсоткові ставки.	Високі відсоткові ставки на кредити можуть обмежити доступність фінансування для населення, що, в свою чергу, може стримувати економічне зростання та розвиток.	Фізична особа: Пилипенко Віктор Миколайович	iryntare@yahoo.com	10.08.2024 18:42:58
Норма про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку	Це положення може обмежити доступ до фінансових послуг для літніх людей. Вимоги до користування онлайн-банкінгом можуть бути складними для них.	Літні люди часто стикаються з труднощами у використанні сучасних технологій, і обмеження доступу до традиційних фінансових послуг може залишити їх без необхідної підтримки.	Фізична особа: Петренко Ігор Миколайович	olehshablenko@yahoo.com	10.08.2024 18:43:07

Про затвердження положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової/обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг	Закон не передбачає механізмів захисту споживачів від неправомірних дій фінансових установ.	Відсутність чітких механізмів захисту споживачів може призвести до зловживань з боку фінансових установ і збільшення кількості скарг та судових спорів.	Фізична особа: Руденко Оксана Іванівна	ivanvasyliev@yahoo.com	10.08.2024 18:43:41
Норма про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку	Це положення може призвести до відтоку капіталу з країни. Високі регуляторні вимоги можуть змусити інвесторів шукати більш сприятливі умови в інших країнах.	Відтік капіталу негативно вплине на економіку країни, зменшивши інвестиції в розвиток інфраструктури та нові проекти, що спричинить уповільнення економічного зростання.	Фізична особа: Бойко Максим Сергійович	illyamiro@yahoo.com	10.08.2024 18:44:22
Про Затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку	Положення може призвести до зростання інфляції. Підвищення вартості фінансових послуг може стати одним із факторів, що підвищують загальний рівень цін.	Інфляція негативно впливає на економіку, знижуючи купівельну спроможність населення і збільшуючи соціальну нерівність, тому важливо враховувати можливі наслідки нового регулювання.	Фізична особа: Сорока Світлана Петрівна	viktogulo@yahoo.com	10.08.2024 18:44:26
про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової /	Положення може призвести до зростання вартості фінансових продуктів. Додаткові	Підвищення вартості фінансових продуктів може зробити їх недоступними для багатьох громадян, що	Фізична особа: Сенько Інна Василівна	innlysenko@yahoo.com	10.08.2024 18:52:39

обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку	витрати на виконання нових вимог будуть перекладені на споживачів.	знизить рівень фінансової інклюзії та призведе до зменшення кількості користувачів цих послуг			
Норма оприлюдненого проєкту про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку	Нове положення обмежує можливості для міжнародного співробітництва у фінансовій сфері. Вимоги до звітності можуть бути складними для міжнародних компаній!	Міжнародне співробітництво є ключовим фактором для залучення іноземних інвестицій та розвитку економіки, тому необхідно забезпечити можливість адаптації міжнародних компаній до нових умов	Фізична особа: Іванченко Михайло Михайлович	mivancenko@yahoo.com	10.08.2024 18:53:17
Норма проєкту "про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку"	Це рішення може спричинити зростання тіньової економіки. Надмірні регуляторні вимоги можуть змусити підприємців шукати нелегальні способи ведення бізнесу	Зростання тіньової економіки негативно вплине на надходження до державного бюджету і створить нерівні умови для бізнесу, що працює легально	Фізична особа: Панасюк Микола Петрович	mukolapanasuck@yahoo.com	10.08.2024 18:53:53
положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної	положення, може спричинити зростання витрат на ведення бізнесу, що знижує його прибутковість.	тим більше, що велика кількість бізнесів просто закрийється	Фізична особа: Кравчук Інна Сергіївна	kravlnna@yahoo.com	10.08.2024 18:55:00

діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку					
Про затвердження Положення про визнання належності послуги чи операції до фінансової / обмеженої платіжної послуги та виявлення здійснення безліцензійної діяльності на ринку небанківських фінансових послуг і платіжному ринку	Закон може призвести до зростання бюрократії у сфері надання фінансових послуг. Підвищені вимоги до звітності можуть збільшити адміністративне навантаження на фінансові установи	Бюрократія може негативно вплинути на ефективність роботи фінансових установ, збільшуючи час та витрати на обробку документів, що знижує якість обслуговування клієнтів	Фізична особа: Богданюк Ярослав Сергійович	bogdanuck.y@yahoo.com	10.08.2024 18:55:55